ao rymnazio xananarioy B T'YMNAYIOY

1° $YAAO EPTAYIAY TI'IA TIX *YNAPTH:EIX: EYOEIA

A Zinv 000vn eéxoupe €va opOBoKaAVOVIKO oUOTNHA aSOVeV, KAl EVVEA «epyaAeia»

ep@aviong. ®a guaoupe ) ypa@ikr napactaoct g ocvvapmong y = 2x

OUNMMANP®VOVIAG TPQOTA £vad THivaka TIHQV, X | 0 | 1 | 2 | -1

yld KATO1eg TIHEG TOU X. | | | | y

Brpa 1:Twa x=0 Ppeitetoy .
Brijpa 2 : Ta x=1 Ppeiteoy.
Bnpa 3 :Twa x=2 PBpeitewoy .
Brnpa 4 :Ta x=-1 Ppeite0y.
Meta natr)ote ano pia gopd Pe 1o «aplotepd KAK» TOU «ITOVIIKIOU» Otd gpyaAsia

«Enco 1», «Eneo 2», «Epe 3» kat «E]!gﬂ 4 .

[Mog xapaktnpifoviatl ta 6U0 1ocd Tou rivaka TRV ;

Brpa 5 : ToroBetr|ote topa ta onpeia rmou £€Xouv GUVIETAYHEVES TOUG aplBpoug Tou rtivaka

oto HutAavo opBokavoviko ocuoTpa ASOVOV. y
Meta €AéySte v epyacia oag pe ta

epyaleia «Epg 5», <Epg 6y, «<Ep@ 7» xat <Epe 8» . j

Autr) eivatl n ypa@ikn rnapaotaocn 5

g ouvaptong y = 2X yuux=-1,0,1, 2. 9

Epotnon : T1 ypappr @UuAXVeETdl av EVOOOUNE 1
Ta onpueia avtd; 5 —3 3 "

ANAVINON: ....ooovvnneeeeiiieeeannn, -1

EA¢ySte v anavinor) oag pe v «Epg 9» . 2

Autr eival 1 ypa@ikn rapaotacn g ouvaptnong ?

y = 2X , 6tav 010 X PIOPOUNE VA AVIIKATAOT)GOUE

0A0UG TOUG PAYHATIKOUG aplOpoug.

k% FHMANTIKO : Ta tg subeieg apkei va Bpoupe 2 onpeia , Siadéyoviag 2 «BoAkougs

ap1Bpoug yua 1o X (ouvr|wg 1o 0 Kat To 1) KAt va ta eVOOOULE.




B Kdaw apiotepa ermdéyoupe 2
Z1nv 000vn €XoUpeE £T01Un TN YPA@PIKL) TIAPACTACT P1dS OUVAPTNOoNG
y = ax, xatto d sivat ayveoto.
Metakivriote pe 1o movtiki to onueio M | kat ouprmAnpwote, i0wg Kat pe Aiyn

1,5 -1

TIPOOEYY10T, TOV ITivaKda: X ‘ 1 ‘ ‘ ‘

6 9

Epwtnon : [Toid oxéon ouvbeéel TG TIPEG TOU Y 1€ TIS AVIIOTOIXEG TIEG TOU X;

AMAVTINGD: ..o,
Epotnon : [Tod eivat 1o a; Anavinon: a = .........

Kat untoAoyiletat pe v npadn : a=.....

I' Kaw apiotepd emdéyoupe 3
Zinv 066vn €xoupe £rowun I yPA@LKI) Iapactacn pag ouvaptnong y = ax.
Metakwvr)jote 1o @ KAl IAPATNPI0TE MOG «CUUIEPIPEPETA 1) eubeia.

ZUPnAnpwote 11§ IPOTACELG:

i) H eubeia y = ax éxel «katevbuvorp mpog ta rmave kat dega otav a ... 0, kat
IPOG T ............ kat 6e€1a otav a < 0.

ii) H eubeia y = aX orpé@etal yupm arno 1o onpeio ( ..., ... ) , KAt OUYKEKPIIEVA
«avePaive OTAV IO @ .iveevernennnnnnn.. KAl eeneinennenneneanenn. otav 1o @ HIKpaivet.

a a>0 (*) ,  T0 «deC1o» koppdtt g eubeiag oxnuatidet pe tov nuiaSova Ox

pia yovia 0, mou 6a spgaviotel pe 1o epyadeio  «Epg@avion yeoviag», kKabng

Kdl 1] PETIPNOT) TG, Kat 1 €@O, 110U eREPAEL TNV ............... g eubeiag.
Metakivrjote 1o @ KAl OUPITANP®OTE TOV Tivakda :
a 1 2 [Tog ouvdéetat to A pe v 8(p9 ;
0 60° | |,
€O 2,5 (*) Ze dAAn 148n Ba pdBete kat yia_a<0.
[Mapaypagog A 3.3 Epwtrosig katavonong 2 , 3

Epyaoia yia To omitt :

Egappoyeg 1,2 Aoknosig: 2,3

XaAavopl, PeBpoudplog 2012 Emuédeia: K. Aaumpwibne




